

Политика конфиденциальности

В компании ТАИСИЯ ZUBAREVA мы разработали настоящую политику конфиденциальности с целью соблюдения обязательств, установленных Регламентом 2016/679 Европейского парламента и Совета от 27 апреля 2016 года о защите физических лиц в отношении обработки персональных данных и о перемещении таких данных, далее - GDPR.

Его цель - п р о и н ф о р м и р о в а т ь вас о конкретных аспектах, связанных с обработкой ваших данных, в к л ю ч а я : цель обработки, контактные данные, чтобы вы могли воспользоваться правами, на которые вы имеете право, сроки сохранения информации и меры безопасности, к о т о р ы е мы принимаем для защиты вашей конфиденциальности.

Настоящая политика конфиденциальности является неотъемлемой частью Правового уведомления, поэтому содержащиеся в ней положения применяются непосредственно и/или наоборот, дополняя друг друга.

Идентификация ответственного лица.

ТАИСИЯ ЗУБАРЕВА

ДНР: Y7566321W

C/ DOSCINTOS DIEZ,37 CP 46182 PATERNA (VALENCIA)

Назначение

ТАИСИЯ ZUBAREVA обрабатывает предоставленные вами данные для следующих целей:

Предоставление услуг

Мы используем ваши данные для обработки каждой из услуг, которые вы запрашиваете у нас, для обработки ваших запросов на получение информации, для выставления счетов и ведения бухгалтерского учета, а также для выполнения наших юридических обязательств.

Данные будут предоставляться Вами, категории данных, которые мы будем обрабатывать, следующие: идентификационные данные (имя и фамилия, НСС, ИНН, полный адрес, телефон, электронная почта, подпись, банковские реквизиты для управления платежами и полученными или поставленными товарами и услугами.

Маркетинг

Информировать Вас о наших рекламных акциях, новостях, мероприятиях и других новостях, которые могут представлять для Вас интерес.

Данные будут предоставлены Вами, категориями обрабатываемых нами данных будут: идентификационные данные (имя, фамилия и e-mail).

Внимание к правам человека

Рассмотрение запросов субъектов данных в рамках реализации прав, установленных Общим регламентом по защите данных.

Законные основания для обработки и срок хранения информации **Исполнение договора**

Ваши данные будут необходимы для договорных отношений, и их непредоставление сделает невозможным оказание запрашиваемых услуг (управление гарантиями на продукцию, совершение покупок, рассмотрение Ваших запросов на получение информации и т.д.).

В этом случае данные сохраняются в течение всего срока действия договорных отношений.

Юридические обязательства

В ТАИСИЯ ZUBAREVA мы должны выполнять ряд юридических обязательств, для которых обработка Ваших данных необходима, например, для выставления счетов или представления налогов в государственную администрацию, или для обеспечения прав, к которым Вы от нас требуете.

Данные будут храниться в течение установленных законом сроков.

Согласие

В том случае, если мы отправляем Вам маркетинговые материалы (рекламные акции, новости и т.д.) по электронной почте, sms или любым другим электронным способом, мы должны получить Ваше согласие.

Данные будут храниться до тех пор, пока вы не попросите нас отказаться от рассылки.

Обратите внимание, что вы имеете право в любое время отозвать свое согласие, что не повлияет на законность обработки, основанной на согласии, полученном до его отзыва.

Передача ваших данных

Доступ к Вашим персональным данным могут получить организации, связанные с ТАИСИЯ ZUBAREVA и называемые обработчиками данных, такие как консультанты по бухгалтерскому учету и налогообложению, поставщики услуг, компании по техническому обслуживанию и т.д.

Мы также можем передавать Ваши данные государственным органам и учреждениям для выполнения юридических обязательств (например, Налоговому агентству, Силам и Корпусу государственной безопасности) или для управления зачислением учебных кредитов организации, в которой Вы работаете (Государственный фонд занятости населения).

Права.

Вы имеете право получить подтверждение того, что TAI SIYA ZUBAREVA обрабатывает ваши персональные данные.

Таким образом, вы имеете право получить доступ к своим персональным данным, исправить неточности или запросить их удаление, когда, помимо прочих причин, эти данные больше не нужны для целей, для которых они были собраны.

В определенных обстоятельствах вы можете попросить нас ограничить обработку ваших данных, и в этом случае мы будем хранить их только для целей предъявления или защиты претензий.

В других ситуациях и по причинам, связанным с вашей конкретной ситуацией, вы можете возразить против обработки ваших данных. TAI SIYA ZUBAREVA прекратит обработку данных, за исключением убедительных законных причин, а также осуществления или защиты возможных претензий.

Вы также имеете право запросить перенос данных в формате, непосредственно читаемом с помощью электронных средств.

Помните, что вы можете подать жалобу в надзорный о р г а н . Чтобы

воспользоваться своими правами, вы можете отправить письмо с приложением

удостоверения личности по адресу: ТАИСИИ ЗУБАРЕВОЙ

C/ DOSCIENTOS DIEZ, 37 CP46182 PATERNA(VALENCIA)

Tlf: 641 545 824

Или отправив письмо по адресу ENGLISHBYTAIS@GMAIL.COM.